

ఆర్టీసీ సేవలపై కళాజాత..



కొడంగల్, జూన్ 27: ఆర్టీసీ బస్సుల్లోనే సురక్షిత ప్రయాణమని డి.ఎం. సమత తెలిపారు. గురువారం స్థానిక బస్టాండ్ ఆవరణలో ఆర్టీసీ సేవలపై కళాజాత ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆర్టీసీ ప్రజాప్రయోజనాల కోసం పనిచేస్తున్న సంస్థగా పేర్కొన్నారు. ప్రైవేటు వాహనాల్లో ప్రయాణాలు ప్రమాదకరమని, ఆర్టీసీలోనే ప్రయాణం చేద్దాం. ఆర్టీసీని బలోపేతం చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ నిర్మల, కంట్రోలర్ చారిత్ పాటు సాగించి వేణు, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ ఫైర్..



దోమ, జూన్ 27: దోమ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయ భవనానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఫైర్ ఏర్పాటు చేయడంపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు, స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం ప్రజలదని, ఏ పార్టీకి సంబంధించింది కాదన్న విషయాన్ని గ్రహించాలన్నారు. ఫైర్ ఏర్పాటు చేసిన వారిపై సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

పదోన్నతి పొందిన టీచర్లకు రిలీఫ్ ఆర్డర్లు..



కులకచర్ల/పరిగి, జూన్ 27: ఉపాధ్యాయుల ఉద్దోగ్గిస్తుతులు, బదిలీలో భాగంగా ఉద్దోగ్గిస్తుతులు పొందిన, బదిలీలు అవుతున్న టీచర్లకు రిలీఫ్ ఆర్డర్లు ఇస్తున్నామని పరిగి ఎంఈఎం చరిశ్చందర్ తెలిపారు. గురువారం పరిగి మండలంలో ఉద్దోగ్గిస్తుతి పొందిన ఉపాధ్యాయులకు రిలీఫ్ పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో ఇసుక డంపులు



గట్టనపల్లి దగ్గర డంపు చేసిన ఇసుక

కులకచర్ల, జూన్ 27 : ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నా కొందరు గట్టనపల్లి పట్టు చట్టం కాకుండా రాత్రివేళలో ఇసుకను రవాణా చేస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు.. కులకచర్ల మండల పరిధిలోని కుప్పనమ్మల గ్రామ సమీపంలో, గట్టనపల్లి దగ్గర, వీటితో పాటు కొన్ని స్థలాల్లో అక్రమంగా ఇసుక డంపులు ఏర్పాటు చేసి వాగుల్లో నుంచి తీయడంతో పాటు ఇసుకను ఫిల్టర్ చేసి రవాణా చేస్తున్నట్లు గ్రామాల ప్రజలు తెలియజేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై కులకచర్ల తహసీల్దార్ మురళీధరను వివరణ కోరగా అక్రమ ఇసుకను రవాణా చేసినా, ఇసుక డంపులు ఏర్పాటు చేసిన వాటిని సీజ్ చేస్తామని తెలిపారు. అక్రమంగా ఆనుచుతులు లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తే సీజ్ చేసి వాళ్లు చట్టం కింద కేసు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

చినుకు వడితే చిత్తడే..



మర్చి, జూన్ 27: మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో రవాణాదారులు అధ్యునంగా తయారయ్యారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రధానరోడ్డు చిన్న వర్షం వడితే చిత్తడిగా మారి ప్రయాణికులు నడువలేని పరిస్థితిలో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.. బస్స్టాండ్ వద్ద రోడ్డు గుంతల మయ్యై అధ్యునంగా ఉంది. డాంకో వాహనాదారులు, పాదచారులు ప్రయాణం చేయాలంటే చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.. ఇక్కడ ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సుదీని రోడ్డుకు పరవళ్లుతులు చేయవాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు..

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

పెద్దేమల, జూన్ 27: మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో మండల ఎంపీపీ ఆసురాధ అధ్యక్షతన శుక్ర వారం ఉదయం 11 గంటలకు మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు మండల ఎంపీపీ ఇర్షాద్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమావేశానికి తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మహేశ్వర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరు కానున్నారు. మండల ప్రాధికారి నియోజక వర్గం సభ్యులు, గ్రామ పంచాయతీల ప్రత్యేకఅధికారులు, డి.ఎస్.ఎస్, మండల స్థాయి అధికారులు సభాంలో హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎంపీపీ ఇర్షాద్ కోరారు. అదే విధంగా మండల ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ, ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీల పదవీకాలం ముగియ నుం డడంతో వారికి కార్యాలయం తరఫున ప్రత్యేకంగా సన్మానించనున్నట్లు తెలిపారు.

దుకాణ సమూహాలకు వేలం పాట

తాండూరు రూల్స్, జూన్ 27: తాండూరు మండలం, కరణికోట గ్రామ పంచాయతీ ఆధీనంలోని తోమ్మిది దుకాణాలను గురు వారం వేలం చేశారు. ఎంపీఈవో రత్న సింగ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఆనంద్ రావు, ఎంపీటీసీ రాజీవ్ రెడ్డి సమక్షంలో వేలం పాట నిర్వహించారు. మార్చి నెల లోనే యాక్సి నిర్వహించాలి, ఉండగా, ఎన్నో కొద్ది కారణంగా నిర్వహించలేదని అధికారులు తెలిపారు. తోమ్మిది దుకాణాలను కార్టేజీ కారణాలతో 50,000 రూపాయలకు ట్యాక్స్ రూపంలో తీసుకున్నారు. గత ఏడాది కంటే 10 శాతం అధిక పెంచుతూ దుకాణాలను వేలం చేశారు. ఒక్కో దుకాణానికి ఒక దశఖాస్య మాత్రమే వచ్చిందని అధికారులు తెలిపారు. నంబర్ 1 దుకాణాన్ని నిర్మించగా గా, 2 ను గుణ శేఖర్, 3 వీరలపాడు, నెంబర్ 4 ను సారథి మయ్య, 5 ను దశరథి, 6 ను దోమ త్రిని వాస్, 7 ను మల్లేశ్, 8 ని వసంత్, దుకాణం 9 ని సాయిలు దక్కించుకున్నారు.

బాలికల ఆరోగ్యానికి ప్రత్యేక చర్యలు



వికారాబాద్: విద్యార్థికి ఫోలిక్ యాసిడ్ మాత్ర వేస్తున్న మున్సిపల్ వైరల్ వర్చున్ మంజుల

వికారాబాద్, జూన్ 27 : బాలికలకు ఐరన్ అండ్ ఫోలిక్ యాసిడ్ మాత్రలు వేసే రక్తహీనతను సమాధానంగా తగ్గించే దిశగా మందులు విశాలిని వికారాబాద్ మున్సిపల్ వైరల్ వర్చున్ బిగులవల్లి మంజుల తెలిపారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్ ఆడిశాల మేరకు మున్సిపల్ పరిధిలోని రిక్షా కాలనీలోని కేజీటీబీ బాలికల పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు ఐరన్ అండ్ ఫోలిక్ యాసిడ్ మాత్రలను వేసే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లా వైద్య ఆలోచనా శాఖ చేసిన సర్వేలో జిల్లాలో 75 శాతం మంది పిల్లల్లో రక్తహీనత సమస్య ఉన్నట్లు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. కాబట్టి పిల్లలకు ప్రతి గురువారం ఐరన్ అండ్ ఫోలిక్ యాసిడ్ ట్యాబ్లెట్ ను తప్పకుండా వేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ హెచ్ డాక్టర్ జీవరాజ్, డి.ఎస్ బుద్ధిబాబు, మెడికల్ అధికారులు డాక్టర్ నిఖిల్, డాక్టర్ స్వాతి, జీనీ డివీ శ్రీదేవి, స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ సర్వూసు, విద్యార్థులు, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా వర్చుల్స్ పాల్గొన్నారు. కులకచర్ల: పదకొండు నుంచి 17 సంవత్సరాల వయసున్న బాలికలకు ఫోలిక్ యాసిడ్ ట్యాబ్లెట్లు వేయవలసిన కులకచర్ల మండల వైద్యాలయం డాక్టర్ వాణ్ణిన్, డాక్టర్ మాధురి, సీహెచ్ఎం చంద్రప్రకాశ్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బాగాంధీ పాఠశాల, బండ్లవెల్లిచర్ల బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాల, కులకచర్ల బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, చౌడాపూర్ ఉన్నత పాఠశాల, రాంపూర్ ఆశ్రమ పాఠశాలల బాలికలకు ఫోలిక్ యాసిడ్ ట్యాబ్లెట్లు వేయించారు. మండలంలో వివిధ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న 2265 మంది బాలికలకు గాను 1836 మంది బాలికలకు ట్యాబ్లెట్లు పంపిణీ చేశారు. మిగిలిన 429 మంది బాలికలకు కూడా ఫోలిక్ యాసిడ్ ట్యాబ్లెట్లు పంపిణీ చేస్తామన్నారు. బాలికల్లో రక్తహీనతను తగ్గించడానికి ఇప్పై ప్రతి గురువారం ఫోలిక్ యాసిడ్ ట్యాబ్లెట్లను వేయించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా

- రక్తహీనత నివారణకు ఫోలిక్ యాసిడ్ మాత్రలు పంపిణీ
- ప్రతి గురువారం పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో అందజేత
- వికారాబాద్లో విద్యార్థులను మాత్రలు వేసిన మున్సిపల్ వైరల్ వర్చున్
- కులకచర్ల మండలంలో 1836 మంది బాలికలకు ట్యాబ్లెట్లు పంపిణీ
- అవగాహన కల్పిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది, ఏఎన్ఎంలు, సూపర్వైజర్లు

వైద్యాలయం ఆడిశాసూసారం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి విద్యార్థికి 60 ఎంజీ ట్యాబ్లెట్లను ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. బాలికల్లో 75 శాతం రక్తహీనతతో బాధపడుతున్నారని వారికి పీరియడ్స్ సమయంలో అనేక సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. దీంతో వైద్య సిబ్బంది, ఏఎన్ఎంలు, ఎఎల్ఐఎస్ పీఎస్ సిబ్బంది, సూపర్వైజర్లు, డాక్టర్లు, ఆన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలలను సందర్శించి ఫోలిక్ యాసిడ్ ట్యాబ్లెట్ల ఉపయోగం గురించి తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ ట్యాబ్లెట్లు వేయడం ద్వారా రక్తహీనత నివారణతో పాటు రక్తంలోని కణాలు పరిపక్వం చెందుతాయన్నారు. గర్భాధారణ సమయంలో ఫోలిక్ ఆమ్లం లేక పోవడం వలన పుట్టే పిల్లల్లో లోపాలు రావడానికి అవకాశం ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. కూరలు, పండ్లు, టీన్స్, పుష్కళిడుగులు, గుడ్లు పచ్చని సోసా, బంగాళాదుంపలు, పాలు, తృణ ధాన్యాలు తినడం ద్వారా రక్తహీనత రాకుండా నివారించవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూర్బాగాంధీ పాఠశాల ఎస్ఎం డి.వి, వివిధ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కులకచర్ల కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలలో విద్యార్థులు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వైద్యాలయం డాక్టర్ వాణ్ణిన్, డాక్టర్ మాధురి, సీహెచ్ఎం చంద్రప్రకాశ్

ఉపాధ్యాయ వృత్తికి తగిన గుర్తింపు



హైదరాబాద్ రామాలయ సన్మానిస్తున్న వీఆర్టీయూ నాయకులు, బివిఎం పాల్లెల నాయకులు

కులకచర్ల, జూన్ 27 : ఉత్తమమైన వృత్తికి మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందని కులకచర్ల ఎంపీ సత్యనారాయణ్, జడ్పీటీసీ రాంధానాయక్ అన్నారు. గురువారం చౌడాపూర్ మండల కేంద్రంలోని ఎంపీసీఎస్ చౌడాపూర్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రామాలయ ఉద్దోగ్గి విరమణ సమావేశాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామాలయ దంపతులను పీఠ్రియూ ఆధ్వర్యంలో అగ్రహారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి ఎంఈఎం చరిచందర్, కులకచర్ల, చౌడాపూర్ మండలాల ఎంఈఎం హబీబుల్లాహ్, మాజీ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు తిమ్మారాయక్, మరీకల్ మాజీ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సరస్వతి, పీఠ్రియూ రావు ఉపాధ్యక్షుడు నారాయణ, పీఠ్రియూ రావు కార్యదర్శులు అయ్యాబ్బాస్, రాజు, పీఠ్రియూ జిల్లా మాజీ ఉపాధ్యక్షులు మంజుల, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దామోదర్ రెడ్డి, నాయకులు నాగరాజు, ఎల్లెటి ఆకోకుమార్, పాండరంగయ్య, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు ముందస్తు టీకాలు



టీకా వేస్తున్న ఏ.డి.ఎస్.ఎం, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్జారెడ్డి

కొడంగల్, జూన్ 27: పశువుల్లో ఏర్పడే లంపీ స్కిన్ వ్యాధికి ముందస్తుగా పశుసంపర్క శాఖ ద్వారా వ్యాధినిరోధక టీకాలు అందిస్తున్నట్లు వెబిటర్ల ఏ.డి.ఎస్.ఎం పేర్కొన్నారు. గురువారం పట్టణంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్జారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పశువులకు టీకా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పశువుల్లో సీజన్ వ్యాధిగా ఏర్పడే లంపీ స్కిన్ వ్యాధి నుంచి పశువులను కాపాడుకునేందుకు గాను తప్పకుండా రైతులు లంపీ స్కిన్ వ్యాధి టీకాలను ఇబ్బందిచాలని సూచించారు. పశువులకు లంపీ స్కిన్ వ్యాధి నిరోధకం వల్ల మేత మేయడంలో ఇబ్బంది ఏర్పడి నీరసితే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. వ్యాధి నిరోధకం వల్ల గాంధీ పడకుండా అందుబాటులో ఉండే ఇంటి వైద్యం చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. 50 గ్రామాల జిల్లల, 50 గ్రామాల వాసు, 50 గ్రామాల సోంపును పాడి చేసి తినిపిస్తే చాలా వరకు వ్యాధి నివారణ అవుతుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా మజ్జిగును తాగించినా వ్యాధిని తగ్గించుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెబిటర్ల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు ఉచిత వైద్య శిబిరం

ధారురు, జూన్ 27: ధారురు మండల పరిధిలోని కేర్రే గ్రామంలోని సత్యసాయి గ్రామీణ సార్వజనిక కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ఏఎన్ఎం డి.ఎస్.ఎం వైద్యశాల వారికి ఉచిత క్యాన్సర్ వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు సత్యసాయి సేవా సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రమోదుమూర్తి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

చాయ్ పెట్టినందుకు.. కోడల్ని ఉపసన అత్త

బండ్లగూడ, జూన్ 27: చాయ్ పెట్టినందుకు ఓ మహిళ తన కోడల్ని చుట్టొత్తో ఉపసన చేసింది. ఈ ఘటన ఆత్మాహూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఏసీబీ త్రినివార, ఇన్ స్పెక్టర్ వెంకట్రామిరెడ్డి కడనం ప్రకారం.. హాస్టల్ సెగర్ కు చెందిన పద్మావతి బేగం గురువారం ఉదయం 9 గంటల సమయంలో తన కోడల్ అశ్వీర్ బేగం (28)ను చాయ్ పెట్టమని చెప్పింది. దీంతో కోడల్ అశ్వీర్ బేగం చుట్టొత్తో ఉపసన చేసింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా మార్కెట్లోకి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కొడుకుతో ఆడుకుంటున్న.. తండ్రిని చితకబాదారు

మెయిదపల్లి జూన్ 27: భార్య వరేల కొనం చిన్నారి కొడుకుతో వచ్చిన ఓ వ్యక్తిని బొన్సర్లు చితకబాదారు. ఈ ఘటన పిలింసగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గురువారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు కడనం ప్రకారం.. అంజన్మేట్ల డి.డి. కాలనీకి చెందిన రాజీవ్ కుమార్ గురువారం తన భార్య శ్రీలత, కుమారుడు లక్ష్మణ్ మైతేయ్ తో కలిసి పీవీఎస్ నారాయణమ్మ కళాశాలకు వచ్చాడు. శ్రీలతకు హాస్టల్ వార్డెన్ వరేల తండ్రి ఉండటంతో ఆయన రెడ్డికి రాసిన అమ్మమ్మతో కలిసి రాజీవ్ కుమార్ తన కుమారుడితో హాస్టల్ కేంద్రం సమీపంలో ఆడుకుంటున్నాడు. ఇక్కడ ఆడుకోవడం, బయటకు వెళ్లాలని కళాశాలలో గార్డులు చెప్పారు. ఈ విషయంపై వాగ్వాదం జరుగగా.. అక్కడున్న కళాశాలకు చెందిన బొన్సర్ల రాజీవ్ కుమార్ రెడ్డి దాడి చేశారు. ఈ ఘటనపై వైరల్ కావడంతో రంగంలోకి దిగి విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు.. రాజీవ్ కుమార్ వద్ద నుంచి ఫిర్యాదు తీసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు చెప్పారు.

పైలేరియా, లెప్రోసి రోగులకు అవగాహన



రోగులకు పైలేరియా కిట్ అందజేస్తున్న డాక్టర్ శిలప, రవీంద్ర యాదవ్

బొంలాస్ పేట, జూన్ 27 : బోదకాలు, కుప్ప వ్యాధిగ్రస్తులు ఆరోగ్యగురంగా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఉమ్మడిచెన్నై కన్వెన్షన్ డాక్టర్ శిలప, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎం చంద్రయాదవ్ అన్నారు. గురువారం బొంలాస్ పేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పైలేరియా, లెప్రోసి రోగులకు వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. కాళ్లను ఎలా శుభ్రం చేసుకోవాలని, పుండ్లు పడకుండా ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అనే అంశాలపై వారు అవగాహన కల్పించారు. బోదకాలు సోకిన రోగులు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని క్రమం తప్పకుండా మందులు వాడాలని సూచించారు. ఆశా కార్యకర్తలు కూడా పైలేరియా, లెప్రోసి వ్యాధిగ్రస్తులు ఇంట్లను సందర్శించి వైద్యార్థి శాఖ అధికారుల సూచనల పాటించాలి లేదా గమనిస్తూ ఉండాలన్నారు. అసంతరం బతికి, ఆగ్, సబ్బు, బుబ్బితో కూడిన పైలేరియా కిట్ను రోగులకు డాక్టర్ శిలప, డాక్టర్ రవీంద్ర యాదవ్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాలయ హెమటల్ కుమార్, సీహెచ్ఎం శివారాజ్, పైలేరియా కోడంగల్ అసీన్ అసీన్ ఫకీరమ్మ, సూపర్ వైజర్ మణిమాల, ఆయుర్ షాస్త్రాన్ని సుధర్శన్, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రతకు చర్యలు



కులకచర్ల, జూన్ 27 : పరిసరాల పరిశుభ్రతకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కులకచర్ల పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యకలతో పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలల ప్రారంభమైనందున వ్యాధులు ప్రబలి ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాల పరిశుభ్రతకు కృషిచేస్తున్నామని తెలిపారు. వార్డుల వారిగా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచేందుకు ప్రతి రోజు పారిశుభ్య కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

రేపు పరిగి మండల సర్వసభ్య సమావేశం

కులకచర్ల/పరిగి, జూన్ 27 : ఈ నెల 29న పరిగి మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు పరిగి ఎంపీపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. పరిగి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే సర్వసభ్య సమావేశం ఎంపీపీ కరణం ఆరవిందరావు అధ్యక్షతన ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశానికి ఎంపీ టీ.ఎ.ల, మండల స్థాయి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరుకావాలని అన్నారు.

రేపు కులకచర్ల శైబజార్ కు వేలం పాట

కులకచర్ల, జూన్ 27 : ఈ నెల 29న కులకచర్ల కులకచర్ల శైబజార్ కు వేలం పాట నిర్వహిస్తున్నట్లు కులకచర్ల గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి మురళీధర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. కులకచర్ల గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు వేలంపాట ఉంటుందని, వేలం పాటలో పాల్గొనాలి కానూ నున్నామని తెలిపారు.

మర్చి శైబజార్ వేలం..

మర్చి, జూన్ 27: మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద శైబజార్ వేలంపాటను శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహిస్తున్నట్లు కులకచర్ల గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మార్చిలో నిర్వహించాలి శైబజార్ వేలం ఎంపీ ఎన్నికల కోర్డినేట్ కారణంగా నిలిచిపోయిందని 9 నెలలకు వేలం పాటలో పాల్గొనే వారు రూ.2 వేల పంచాయతీ కార్యాలయంలో కట్టి పాల్గొనాలని సూచించారు.

గొప్ప లెక్కర పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కులకచర్ల, పరిగి, జూన్ 27 : పరిగి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బోధించుటకు తాత్కాలిక పదవీలో అధ్యయనకు అవకాశం కలిగి ఉన్నారో తెలుసుకోవాలి. 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించి కళాశాలలో బోధించుటకు అభ్యర్థకులు అవసరమున్నారన్నారు. కళాశాలలో వివిధ అభ్యర్థకుల జాబ్ ఉన్నాయని తెలిపారు. తెలుగు-1, ఆంగ్లం-1, హిస్టరీ-1, పోలిటిక్ స్సైన్స్-1, ఎకనమిక్స్-1, కామర్స్-1, కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్ స్సైన్స్-1, జావా-1, గణితం-1 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని ఎన్.ఎస్. ఎస్ అభ్యర్థులు పీజీలో 50 శాతం మార్కులు ఉండాలని, ఇతర అభ్యర్థులు పీజీలో 55 శాతం మార్కులు ఉండాలని తెలిపారు. సీట్/సీట్/సైట్/పీహెచ్ డి ఉన్న అభ్యర్థులు ప్రధాన్యత ఉంటుండన్నారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈ నెల 29 లోపు కళాశాల అయం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. వివరాలకు 970 1774149 కి ఫోన్ చేయాలని తెలిపారు.

తాండూరు డిగ్రీ కళాశాలలో..

యాతాల: తాండూరు డిగ్రీ కళాశాలలో తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన విద్యార్థి భవన చేసేందుకు అప్పటివే అధ్యయనం నుంచి దరఖాస్తులు కోరుతున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పార్లెంట్ డా.వివేక్ కుమార్ దూజే గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంగ్లం, తెలుగు, వాణిజ్యం, రాజనీతి శాస్త్రం, గణితం, కంప్యూటర్ స్సైన్స్-అప్లికేషన్స్, జంతు శాస్త్రంలో ఒక్కో ఖాళీ ఉండాలన్నారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు వారి పూర్తి వివరాలను జూలై 1వ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటల లోపు కళాశాలలో ఇవ్వాలన్నారు. బోధనా అనుభవం కలిగిన వారు తప్పని సరిగా సర్వీస్ సర్టిఫికేట్ తీసుకురావాలన్నారు.

లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేసిన స్వీకర్

వికారాబాద్, జూన్ 27: మోమిస్ పేట మండలానికి చెందిన అబ్బిదారులకు మండల కేంద్రం రైతు వేదికలో అసిస్టెంట్ స్వీకర్, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ గురువారం చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. మండలంలో ఆయా గ్రామాలకు చెందిన 41 మంది అబ్బిదారులకు కళ్యాణ లక్షి, షాద్ మహబూబ్ చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శంకర్ యాదవ్, వర్మింగ్ (ప్రెసిడెంట్) సిరాజుద్దీన్, నాయకులు సరోజ్ కం రెడ్డి, మహాదర్ రెడ్డి, సుబాబ్ గాడ్, ఇరాజీపాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

కులకచర్ల, పరిగి, జూన్ 27 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కొడంగల్ మండలం సంగాయపల్లి గ్రామం నీకి చెందిన కుర్క మల్లయ్య (55) ఆయన కుటుంబసభ్యులు గడిసింగాపూర్ గ్రామం వద్ద ఉన్న పురుషోత్తరావు మామిడి తోటలో ఉంటూ వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నాడు. గురువారం మల్లయ్య మామిడి తోట నుంచి గడిసింగాపూర్ గ్రామానికి వెళ్లి తిరిగి తోటకు వెనుకండా గ్రామం దాటి కొద్ది దూరం రాగానే ఇబ్బందిపూర్ నుంచి కొడంగల్కు వస్తున్న బైక్ మల్లయ్య డి.కొనడతో ముందుగా వెనుకవచ్చి అతని వెనుకభాగంలో తగులగా తలకు తీగ్రాయలు కావడంతో అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడని తెలిపారు. మృతుడి కుమార్తె కుర్క మంజుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

Advertisement for 'WANTED' with contact details for Telangana Today. Includes phone numbers 80966 77655 and 80966 77668.

Advertisement for 'Telangana Today' with contact details and phone numbers. Includes phone numbers 80966 77668 and 80966 77962.